J.A. Oteo. Departamento de Fisica
Teérica (UVEG).[MMF1-B:2011-12]

TEMA 1: EDO primer orden”
25 de octubre de 2011

Resolver las siguientes EDO de primer orden:

1.
2.
3.

® N>

10.
11.
12.
13.

14.
15.
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17.
18.
19.
20.
21.

//0teo [Todosl// z(1 = 22%y)y’ + y = 32%y?

//Andrés [Juan Ramén]// (322 +y)y' + 6zy =0

//Paula [Daniel A.]1// y' = daxyd —y/x

//José C. [Cristianl// Y + 2y =y

//Juan N. [Daniel T.1// Y =0Q2r+T7y—4)/(z+3y+1)
//Daniel T. [Samuel]// 22y = —3zy+7

//Marcos [José Fidell// exp(z — 3y)dz — 3ydy =0

//Agustin [Albertol//
2y’ =1In10[In(23)¥" /In 10 — In(z2)¥" /In 10 + log(z)¥"]

//Ivan [Santiagol// 223y + 3222 = 0

//Santiago [Ivanl// Y =—y/(z+1)

//Javier A. [Ménical// Yy =Q2r+2y+4)/(z+y+3)
//David E. [Fabriciol// ¢ = (—3y—2x)/(3z)

//Julio [Arturol// La caida libre de un cuerpo pequeno con rozamien-
to viene descrita segin la segunda ley de Newton por la EDO: m# = mg— K7,
con m, g, K : constantes. Hallar v(t) = 7(¢)

//Marc [Laural// (22 — 2y*)dx + 2ydy = 0

//Laura Marcl// vy = —2azy/(a® —y*+y)

//José M. [Juliol// Y =—(z%y —3y)/x

//José Fidel [Marcos]// 2zyy’ = x? + 292

//Albert [Agustinl// Y +ay/ly—2*) =0

//Samuel [Juan N.1// o = (2 —x)/(4y” +2y) + (z — 2°)/(2y)
//Pablo [Miguell// y = —(6ycosz + y?)/(6sin(z) + 2zy + In 3)

//Andrea [Pablol// y' = xz/(3x2 + 2y)

*Ejercicios y soluciones contrastados por [...]
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//Miguel [Andreal// y = —xy/(x? + 3)

//Juan Ramén [Andrés]// y/Q2x)+1=1/(y+1)

//Inma [Kevinl// vy = (2* +y*) /2y’

//Kevin [Inmal// o = (5—2%)/(y* +6)
//Lucia [Ricardo]// (y —y)expx = y?
//Alejandro [Lucial// Determinar, solo, p(z):

Y+ (2% + 222y +yPr + 22 + 2zy + ) /(z +y) =0

//Ricardo [Alejandro]l// 2(x+y)dy+ Bz + 3y — 1)de =0

//Pedro A. [Sergiol// 3x(y + 1) +y exp(—y) =

//Sergio [Pedro A.1// y' = -2z +2)/(2?/y + 2y + 22/y)

//Carlos [Alejandro]// v +y/x— y?=0

//Alejandro [Carlosl// 2?2 4+ y? = 2zyy’

2

//Jorge [Daniel A.1// sin(2z)(y' [z — y/x?) = 2(1 + y?sin?(z)/2? —

cos? )

//Daniel A. [Jorgel// (x —2)(z —y)y =82% — (y+ 16)x + 2y
//Arturo [Juliol// (vy + 42?y)dz + (22 + 223)dy = 0



